

Вперед, на Запад!

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 46 (170)

16 апреля 1942 г., четверг

КАЖДЫЙ НАШ РУБЛЬ, ОТДАВАЕМЫЙ ВЗАИМЫ ГОСУДАРСТВУ, УВЕЛИЧИВАЕТ ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛА, ТОПЛИВА, ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ И ВСЕГО НЕОБХОДИМОГО ДЛЯ ФРОНТА И СТРАНЫ.

ПОДПИСКОЙ НА ВОЕННЫЙ ЗАЕМ УСКОРИМ РАЗГРОМ ГИТЛЕРОВСКИХ РАЗБОЙНИКОВ, ВЕРОЛОМНО НАПАВШИХ НА НАШУ РОДИНУ!

ЗАЕМ ПАТРИОТОВ

Как только стало известно постановление Совета Народных Комиссаров о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года, бойцы и командиры подразделения, где комиссаром т. Артемкин, собрались на митинг.

Единодушное мнение всех собравшихся выразил выступивший на митинге комсомолец сержант Алексенко. Он заявил:

— Мы радостно приветствуем выпуск Военного Займа. Дружной подпиской на новый заем мы приближаем час окончательного разгрома фашистов и этим самым еще раз продемонстрируем свою непоколебимую верность родине и партии Ленина—Сталина.

Сержант Алексенко дал займы государству свой пятимесячный заработок.

Подписка на заем в подразделении прошла с исключительной активностью, подпиской охвачено 100 процентов личного состава. Первое место по подписке занял взвод которым командует младший лейтенант Михайлов. Красноармейцы коммунисты Чистов, Вишунов, Журавских и комсомольцы т.т. Митюхин, Афонюшкин, Беляшов, и другие подписались на суммы в несколько раз превышающие их месячный заработок.

Весь личный состав подразделения подписался на Военный Заем на 320 процентов своей месячной зарплаты.

Старший сержант
КРИВОШЕИН

РЕАЛИЗАЦИЯ ЗАЙМА ПО СОЕДИНЕНИЮ

На 12 часов дня 15 апреля общая сумма подписки на Государственный Военный Заем 1942 года по нашему соединению составляла 118,5 процентов от общей суммы месячной зарплаты.

На первом месте по подписке на заем, как и в первый день, идет часть где комиссаром т. Гуреев, процент подписки к месячному фонду зарплаты в этой части составляет 159,1 процентов.

Досрочная оплата облигаций

Стремясь как можно быстрее дать государству средства необходимые для разгрома немецко-фашистских захватчиков бойцы части, где комиссаром тов. Плинер, досрочно оплачивают облигации займа.

Красноармейцы связисты т.т. Батрак, Микин, Кучерен-

ко, Филимонов, Симынин, Комиссаров подписались на заем в сумме 200 процентов своей месячной зарплаты, и каждый из них немедленно оплатил наличными деньгами всю сумму своей подписки.

Техник-интендант 2-го ранга
Г. МУДРЯКОВ

Дружная подписка

Сразу же после объявления по радио о выпуске Государственного Военного Займа 1942 г. в подразделении, где политруком т. Дунаевский, состоялся митинг, на котором бойцы и командиры горячо приветствовали постановление Совета Народных Комиссаров.

Подписка на заем в подразделении прошла дружно и организованно. Достаточно

сказать, что она была проведена в течение 45 минут. Сумма подписки составляет 113 процентов к фонду месячной зарплаты.

Красноармеец т. Груздев подписался на 500 процентов месячного оклада, красноармеец Устимов — на 250, старший сержант Мурашко на 300 процентов месячной зарплаты.

Младший лейтенант
А. КОШЕЛЕВ

На 750 процентов

Верные сыны родины—воины красной армии, передовики подписки на Военный заем. В отделе где начальником капитан т. Коротков бой-

цы т.т. Соколов и Матвеев подписались на 750 процентов месячного оклада, боец т. Таубер—на 500 процентов.

Красноармеец Ю. Ившина

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения
от 15 апреля

(Принято по радио)

В течение 15 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло.

За 14 апреля уничтожено 14 немецких самолетов. Наши потери—5 самолетов.

Наши корабли в Баренцовом море торпедировали транспорт противника водоизмещением в 9000 тонн и другой транспорт водоизмещением 8000 тонн.

На одном из участков Западного фронта немцы ввели в бой резервы и предприняли контратаки, поддержанные танками и артиллерией. Наши бойцы отбросили противника и овладели укрепленным населенным пунктом. В течение суток немцы потеряли убитыми свыше 500 солдат и офицеров. Огнем нашей артиллерии и пехоты уничтожены немецкий танк, орудия, 22 пулемета и разрушено 22 блиндажа. Захвачены трофеи, в числе которых 11 орудий, 38 станковых и ручных пулеметов, 3 крупнокалиберных пулемета, миномет, 87 винтовок, свыше 2000 патронов, 2 радиостанции, 2 полевых кухни и другое военное имущество. На другом участке фронта артиллерийским огнем уничтожено 9 немецких орудий и 4 пулеметных точки. Противник потерял убитым до 180 солдат и офицеров.

Наша часть, действующая на одном из участков Калининского фронта, за день боев с противником захватила 5 немецких орудий, 6 минометов, 17 пулеметов, 20 ящиков снарядов, 1000 мин, 10000 винтовочных патронов, автоцистерну и 20 повозок с продовольствием. Немцы понесли большие потери в людях.

СЛОВО МИНОМЕТЧИКОВ

В подразделении минометчиков, где комиссаром т. Казарьян, подписка на Военный Заем прошла с огромным подъемом и воодушевлением. Уже к 18 часам 13 апреля, через час после объявления постановления Совета Народных Комиссаров, все бойцы и командиры подразделения подписались на заем. При чем сумма подписки составила 118,4 процента месячного фонда зарплаты.

Многие бойцы и командиры дали займы государству зна-

чительно больше своего месячного заработка. Например красноармейцы: Сорокоумов, Конкин, Аксельрод, Егоров, младшие командиры Алексеев, Сиротинский, Перфилов, Лазаренко.

Став подписчиками нового займа минометчики заявляют, что они еще с большей силой и меткостью будут бить ненавистных фашистских захватчиков, сделают все что бы ускорить разгром врага.

Зам. политрука БАШИН

Большой подъем

Часть, где комиссаром тов. Гольштейн, с большим подъемом проводит подписку на Военный Заем. К концу суток 15 апреля, подписка составляла 125 проц. от фонда месячной зарплаты. Впереди идет подразделение, где комиссаром т. Гунин. Процент подписки на заем в этом подразделении составляет—158 проц. от фонда месячной зарплаты.

Красноармеец т. Беляев подписался на 500 процентов месячного оклада, бойцы Гуськов, Столяр, Уланов, Груднев и многие другие дали займы государству больше 200 процентов своей месячной зарплаты.

Старший политрук
И. СЛИТКОВ

Больше 100 процентов

В госпитальном взводе первой подписалась на заем военврач 3-го ранга т. Базыльникова, на полный месячный оклад в сумме 1350 рублей. Следующей подписалась медсестра т. Хрусталева также на месячный оклад.

Сандружинницы т.т. Сергачева и Осипова, подписываются на суммы в два с половиной раза больше своих окладов.

— Я вношу все сразу наличными деньгами, — говорит т. Сергачева.

— Я тоже так сделаю—под-

хватывает ее мысль Осипова.

Медсестра т. Калабина, получающая 400 руб., подписывается на 500 руб.—Надо же округлить сумму—объясняет она.

Военфельдшер т. Шишмарева, получающая 900 руб., подписывается на 1000 рублей.

Через короткое время в госпитальном взводе все—подписчики займа. Общая сумма подписки превышает сто процентов суммы месячной заработной платы.

Старший политрук
Л. ЧЕТЫРКИН

Залог скорой победы

С большой радостью я узнал о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года. Этот заем даст нашей стране дополнительные средства для разгрома ненавистных немецких захватчиков, даст доблестной Красной Армии новые тысячи танков, самолетов, минометов, орудий.

Каждый советский патриот должен быть подписчиком этого займа. Военный Заем это новый удар по Гитлеру и его полчищам. Военный Заем это залог скорой победы над ними. Подписываюсь на полторамесячный оклад.

Младший лейтенант
И. ФРАДКИН